



# 几十件快递包裹丢失 热心市民急寻快递小哥

17日18:18，莫女士拨打晚报热线：昨天临桂世纪大道附近发现了一个装快递包裹的蛇皮袋，里面装了几十个包裹，过了一天都没人取。现在正是双十一快递高峰期，相信包裹丢了快递小哥肯定很着急，后来有人帮找到了小哥，他也顺利把包裹取走了。我觉得这件事很有意思，希望记者了解采访一下。

2834000晚报热线记者高磊盈核实采访：18日，记者联系上了在临桂世纪大道附近经营餐馆的李女士。李女士说，装满快递的蛇皮袋是他老公在16日上午9点多发现的，当时蛇皮袋就放在餐馆门口。

“袋子很大，刚开始发现的时候不知道里面装的是快递，以为是垃圾。”李女士说，一直到了傍晚时分，蛇皮袋还是放在自家店门口，她老公觉得很奇怪，打开袋子后，发现里面竟然全部都是市内一家快递公司的包裹，粗略估计至少有几十个包裹，他们估计应该是粗心大意的快递小哥忘拿走了。

“现在是双十一送快递高峰期，丢了快递的人肯定急坏了。”李女士查到快递公司的电话拨打了过去，但对方一直不接听电话。无奈之下，两人只能暂时代管包裹。

第二天一大早，李女士在拨打快递公司电话无人接听后，只好求助警方。不一会儿，几名民警来到餐馆内，查看了包裹后民警建议，继续找一下遗失包裹的人，如果当天晚上还是无人领取，民警再将包裹带回派出所。之后李女士又试着联系了快递公司，这次有人接听了电话，李女士也把自己捡到包裹的事情告知了快递公司。

17日下午两点，一名戴着眼镜的快递小哥来到店



图为丢在  
李女士店门口  
的蛇皮袋。  
(李女士供图)

里，说快递是他不小心搞丢的。“他说当时要给我们餐馆附近的人送包裹，在店门口从蛇皮袋里拿出包裹送完后，就忘了再把蛇皮袋搬回自己的车上了。”李女士说，在查看了快递小哥的身份信息，核实了快递小哥提供的部分快递单号后，他们确定蛇皮袋确实是他遗失的，于是原封不动地还给了对方。

“他很激动，一直说感谢的话，但我们只是做了该做的事，没啥好谢的。这两天一直下雨，快递还这么多，他们也挺不容易的。”李女士说。

18日中午，记者联系了临桂110报警指挥中心，警方表示，确实接到报警并去到了现场处理。随后，记者又联系丢失包裹的快递员，对方并不愿对此事讲太多，只是表示，拿回来的快递并没有丢件，目前还正忙着送快递。



微板路

## 热心换胎

市民张女士讲述：

前两天下雨，我开着车载着孩子到七星区穿山东路时，车子突然变得很颠簸，当时我并没有觉得有什么大问题，继续行驶，直到一红灯处有位好心人敲我车玻璃，告知我车右前胎已经没气了，我只好靠边停车。由于带孩子又遇上下雨天气，车坏在路边，我内心十分焦虑。

这时，刚才敲我车窗的男子也开着自己的车停在我的车前面，下车告诉我说他可以帮我检查一下车胎故障。说完就从自己车上拿下了简易的充气泵，向我的车胎充气后，发现车胎有一处3-4cm的裂缝。“肯定是没办法正常开了，需要及时更换。”他说。

我当时就想，完蛋了，我不懂换车胎，下这么大雨，孩子还在车上，叫拖车或者道路救援都需要时间，这可怎么办呀？男子随后开口说没关系，他可以帮我先换上备胎。我在后备厢夹层中找出备胎，借助千斤顶他把备胎换上了。

当时虽然雨不大，我还帮他撑着伞，但男子帮我换车胎的时候还是淋湿了不少。我正打算要请他吃个饭以表感谢，他却嘱咐我早点去修理厂看看车子还有没有其他问题，说完就开上自己的车走了。

记者微评：焦急中有人雪中送炭，真的很幸运。

记者莫俊 整理

## 数百名专家聚首桂林，讨论数码时代的可持续发展 “十如对话”探索工业4.0的未来与挑战

11月15至17日，一年一度的“十如对话”国际论坛在桂林盛大举行，来自全球的数百名业界翘楚和专家学者聚首桂林，共同探讨人类工作未来、机器人兴起、企业领导和可持续工业的和谐并存，探索人类和环境共享繁荣的最佳方式。

从论坛上，笔者了解到，“十如对话”由全球领先的纺织品及成衣制造商溢达集团于2014年创办，今年已经跨入第五年，“十如对话”希望构建一个独立的平台，会聚多方领域专家翘楚，深入全面地探讨可持续发展，探索如何在促进经济发展的同时，把对环境及社会的影响减至最低。而论坛一年一度于山水名城桂林召开，正是希望甲天下的自然风光为“经济、环境与人文和谐发展”的中心议题讨论带来灵感。据悉，自2014年起，十如论坛每年吸引超过300位来自公共、私人及学术领域的专家出席，多方面探讨可持续发展的未来，历届主题包括中国发展新方向、“衣、食、住、行”、区域的互融互通、地球与人类的健康等内容。

本年度会议主题为“工业4.0：和谐工作”。数百名国际企业领袖、决策者、知名学者及领域专家就后工业时代的发展趋势与挑战互相交流意见，并探讨如何在当中取得平衡。

在本届“十如对话”中，溢达集团副董事长杨敏贤为2018十如对话揭开序幕，针对工业4.0及可持续发展的相互关系作出阐述，她认为，随着第四次



↑由溢达集团主办，会聚企业领袖、专家学者及决策者的2018十如对话圆满举行。

工业革命的到来，所有人正经历一场进化及演变，我们可以善用科技改革，将员工从重复性的劳动工作中解放出来，让他们投身具有意义的工作中，更可以通过分析大数据避免浪费及提高效率。这令未来工作模式，不论对人类或是环境，将变得更可持续发展。

桂林市人大常委会副主任徐锋出席论坛并高度肯定了由溢达集团主办的十如对话，对其成为凝聚智慧力量的平台表示欣喜，同时鼓励嘉宾结合自身专业及专长各抒己见，共同探讨推动产业发展的方案。斯坦福大学商学院教授、溢达可持续发展委员会主席李效良，巨大集团董事长杜绣珍及SOHO中国董事长、联合创始人潘石屹。



↑首场全体会议主题为“如何于工业4.0中发挥领导作用”。左起：斯坦福大学商学院教授、溢达可持续发展委员会主席李效良，巨大集团董事长杜绣珍及SOHO中国董事长、联合创始人潘石屹。



↑溢达集团代表向嘉宾举杯祝酒，为2018十如对话揭开序幕。

集团董事长杜绣珍、SOHO中国董事长、联合创始人潘石屹、麻省理工学院教授苏东来、哈佛大学教授唐丽园、剑桥大学制造研究院工业可持续研究中心主任斯蒂芬·埃文斯等来自全球各专业领域的领军人物纷纷发言，并呼吁所有人携手应对可持续发展即将面临的挑战，特别是气候变化。

今年的“十如对话”，全球专家学者及商业领袖通过热烈讨论，探索创新科技、科学和可持续发展的新方向和趋势，通过五届的“十如对话”一路走来，使人们在距离回答如何在“工业4.0”时代实现可持续发展的问题上更接近了一步。会议的最后，在古典音乐的伴奏下，数百名专业学者也针对古典音乐与文化展开了对话，共同期待为美好的未来做出自己的努力。阳颜 文/摄